
«Μίλα Ανοιχτά για τον Διαβήτη σου» 

 

Ο Τομέας Διαβήτη της Bayer, αρωγός σε ενέργειες που συνδέονται με την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση του πληθυσμού σχετικά με τον σακχαρώδη διαβήτη, στηρίζει ως Μέγας Χορηγός το 
glykouli.gr -την πρώτη online κοινότητα για άτομα με διαβήτη- στην υλοποίηση της εκστρατείας «Μίλα 
Ανοιχτά για τον Διαβήτη Σου» η οποία τελεί υπό την αιγίδα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων-
Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ) και της Ελληνικής Ομοσπονδίας για τον Διαβήτη 
(ΕΛΟΔΙ). 

Σκοπός της καμπάνιας είναι να υποστηρίξει και να ενδυναμώσει την κοινότητα των ατόμων με διαβήτη 
αλλά κυρίως να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει τα άτομα χωρίς διαβήτη, για τους τρόπους με τους 
οποίους μπορούν να συνδράμουν στην καθημερινή προσπάθεια των ατόμων με διαβήτη ώστε να 
πετύχουν ισορροπημένα επίπεδα σακχάρου για την αποφυγή των επιπλοκών της πάθησης. 

Η πρώτη φάση της εκστρατείας ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία με την προβολή του πολύ 
ενδιαφέροντος ντοκιμαντέρ «Sweet 16» που περιγράφει τη «διαδρομή» ενός κοριτσιού από τον Κανάδα, 
της Katia Shannon, από τη διάγνωσή της με διαβήτη τύπου 1 μέχρι και την ενηλικίωσή της. Την 
εκστρατεία έχει ήδη αγκαλιάσει ένα μεγάλο μέρος της κοινότητας και των αρμοδίων φορέων που 
παρευρέθησαν στην προβολή του ντοκιμαντέρ και συνεχάρησαν από κοντά τους συντελεστές για αυτήν 
την ξεχωριστή πρωτοβουλία, ενώ είχαν την ευκαιρία να συζητήσουνε με την πρωταγωνίστρια η οποία 
ήταν και η επίσημη καλεσμένη της βραδιάς. 

Η δεύτερη φάση της εκστρατείας, που έχει ως στόχο  την ενεργή συμμετοχή της κοινότητας των ατόμων 
με διαβήτη, αναμένεται να ξεκινήσει ένας video διαγωνισμός στο Facebook στο 
www.facebook.com/glykouli που θα διαρκέσει μέχρι και τις 11 Σεπτεμβρίου. Οι συμμετέχοντες 
καλούνται να ανεβάσουν το δικό τους video περιγράφοντας την καθημερινότητα τους με τον διαβήτη.  
Όλοι οι διαγωνιζόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να αποκτήσουν έναν από τους νέους μετρητές Επόμενης 
Γενιάς της Bayer, ενώ οι 5 πρώτοι σε ψήφους θα κερδίσουν και τις ταινίες μέτρησης από την Bayer 
καλύπτοντας τις ανάγκες δύο μηνών. 
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